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8HMΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ - ΠΑΡΑΛΙΑ ΜΙΚΡΑΣ ΑΣΙΑΣ

1η Μέρα: Λάρνακα - Αθήνα - Κωνσταντινού-
πολη 
Συγκέντρωση των επιβατών στο Αεροδρόμιο 
Λάρνακας στις 03:00 το πρωί και αναχώρηση 
της πτήσης Α3901 στις 05:00 για Αθήνα. Φθά-
νουμε στην Αθήνα στις 06:45 και στις 08:20 
παίρνουμε την πτήση Α3990 για Κων/πολη. 
Άφιξη στην Κωνσταντινούπολη και μετά τις 
απαραίτητες διαδικασίες βγαίνοντας από το αε-
ροδρόμιο συνάντηση με την ξεναγό μας. Κινού-
μενοι παράλληλα στα θαλάσσια τείχη περνάμε 
από την περιοχή του Ιερού Παλατίου και φτά-
νουμε, όπως και οι Βυζαντινοί πριν από αιώνες 
στον Ιππόδρομο, σκηνή θριάμβων, αγώνων, 
γιορτών, στάσεων σε όλη τη διάρκεια της Βυζα-
ντινής ιστορίας. Ακολουθεί επίσκεψη στην Αγία 
Σοφία, το «Μέγα Μοναστήρι» που κουβαλάει 
την ψυχή ενός έθνους και ταυτόχρονα αποτελεί 
αρχιτεκτονικό θησαυρό της ανθρωπότητας. Στην 
παλιά αρχοντική συνοικία των Φαναριωτών, επί-
σκεψη και προσκύνημα στον Πατριαρχικό Ναό 
του Αγίου Γεωργίου, έδρα του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου. Ξενάγηση στο Ντολμά Μπαχτσέ, 
το πρώτο ενιαίο ανάκτορο των Οθωμανών με τα 
285 δωμάτια και τις 46 αίθουσες. Τακτοποίηση 
στο ξενοδοχείο μας και για όσους έχουν διάθεση 
προτείνουμε μία ανιχνευτική βόλτα στην Πόλη. 
Περίπατος στον πολυσύχναστο πεζόδρομο, τον 
Γαλατά των Ενετών, το Πέραν των Ελλήνων, το 
Ταξίμ της σύγχρονης πόλης. Δύο από τα ονομα-
στά σχολεία της Ομογένειας, το «Ζάππειο» και 
το « Ζωγράφειο» και το Σισμανόγλειο Μέγαρο 
που στεγάζει το Ελληνικό Προξενείο, βρίσκονται 
εδώ με τον Ναό της Αγίας Τριάδας να δεσπόζει 
δίπλα σε νεοκλασικά αρχοντικά και εμπορικές 
στοές. Καφέ, κλαμπ, εστιατόρια με τοπικές σπε-
σιαλιτέ, ζαχαροπλαστεία με ανατολίτικα γλυκά, 
καταστήματα ανοιχτά μέχρι αργά το βράδυ και 
ένα πολύβουο πλήθος στον πεζόδρομο, όπου η 
κίνηση δείχνει να μη σταματάει ποτέ. Διανυκτέ-
ρευση στην Κωνσταντινούπολη.

2η Μέρα: Κωνσταντινούπολη - Πριγκηπόνη-
σα
Πρωινό και αναχώρηση για την προβλήτα όπου 
θα πάρουμε το καράβι της γραμμής για να με-

ταβούμε στα μαγεμένα νησιά της Προποντίδας 
τα Πριγκηπόνησα (Πρώτη, Αντιγόνη, Χάλκη, 
Πρίγκηπος). Θα επισκεφτούμε τη Χάλκη. Με τα 
ηλεκτροκίνητα βανάκια θα βρεθούμε στην ομώ-
νυμη Θεολογική Σχολή που βρίσκεται «σκαρ-
φαλωμένη» στον λόφο της Ελπίδος. Θα περιη-
γηθούμε στη Σχολή και στις ιστορικές αίθουσες 
αυτής. Επιστροφή νωρίς το απόγευμα στην Πόλη. 
Χρόνος ελεύθερος. Ξεκούραση. Δείπνο σε τοπι-
κό εστιατόριο. Το βράδυ προαιρετικά μπορούμε 
να διασκεδάσουμε σε εστιατόριο με  χορούς και 
τραγούδια της Ανατολής. Διανυκτέρευση στην 
Κωνσταντινούπολη.

3η Μέρα: Κωνσταντινούπολη - Μπαλουκλί - 
Παναγία των Βλαχερνών
Πρωινό και αναχωρούμε στις 7:30 για να επισκε-
φθούμε την Παναγία την Μπαλουκλιώτισσα, στο 
Μπαλουκλί, όπου ονομάζεται και Παναγιά της 
Ζωοδόχου Πηγής. Εκεί βρίσκονται και οι τάφοι 
των Πατριαρχών. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε 
την Παναγία των Βλαχερνών όπου εψάλη πρώ-
τη φορά ο Ακάθιστος Ύμνος. Εδώ στο Αγίασμα 
βρίσκεται η επιγραφή «ΝΙΨΟΝ ΑΝΟΜΗΜΑΤΑ 
ΜΗ ΜΟΝΑΝ ΟΨΙΝ». Στη συνέχεια θα πάμε 
στην Αγορά του Καπαλί Τσαρσί με τα 5000 κα-
ταστήματα για ψώνια. Χρόνος ελεύθερος. Επι-
στροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση στην 
Κωνσταντινούπολη.

4η Μέρα: Κωνσταντινούπολη - Αϊβαλί
Μετά το πρωινό ξεκινάμε για το Αϊβαλί. Καθ’ 
οδόν θα κάνουμε μια στάση στην Προύσα και 
στη συνέχεια θα αφιερώσουμε χρόνο για να πε-
ριπλανηθούμε στο Αϊβαλί, τις Ελληνικές  «Κυ-
δωνίες» του Κόντογλου και του Βενέζη. Ελλη-
νικά αρχοντικά, εκκλησιές, παλιά εργοστάσια 
σαπωνοποιίας, το γραφικό λιμανάκι στα αντικρι-
νά Μοσχονήσια μέσα στον κόλπο του Αϊβαλιού, 
δεσπόζουν τα αρχοντικά των πλουσίων  Σμυρ-
νιών. Στα στενά ακούμε ακόμη και σήμερα τη 
χαρακτηριστική διάλεκτο των Τουρκοκρητικών 
που έφτασαν μετά την Καταστροφή. Τακτοποί-
ηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο και διανυκτέρευση 
στο Αϊβαλί.



5η Μέρα: Αϊβαλί - Ιεράπολη
Πρωινό και αναχώρηση για την Ιεράπολη με 
πρώτη μας επίσκεψη την αρχαία Πέργαμο, πα-
τρίδα της περγαμηνής και πρωτεύουσα ενός από 
τα σημαντικά Ελληνιστικά Βασίλεια. Επίσκεψη 
στο ονομαστό Ασκληπιείο από τα σημαντικότε-
ρα της περιοχής.  Περιήγηση από το λεωφορείο 
στην παλιά ελληνική συνοικία και την Κόκκινη 
Βασιλική. Περνάμε περιφερειακά από τα Θυά-
τειρα (Ακχισάρ) και τη Φιλαδέλφεια (Αλασεχίρ) 
και φτάνουμε στην Ιεράπολη. Τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο. Δείπνο και διανυκτέρευση στην Ιε-
ράπολη.

6η Μέρα: Ιεράπολη - Σμύρνη
Μετά το πρωινό ξενάγηση στην Ιεράπολη (Πα-
μούκαλε), το Φρούριο του Βαμβακιού, ένα από 
τα θαυμαστά τουριστικά κέντρα της Τουρκίας, 
όπου τα ιαματικά λουτρά τα οποία βρίσκονται σε 
ένα κατάλευκο σκηνικό από τρακεντίνη, εύκολα 
δικαιολογούν το όνομά του. Επίσκεψη στον αρ-
χαιολογικό χώρο. Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε 
προς τον αρχαιολογικό χώρο της Λαοδίκειας, μία 
από τις επτά εκκλησίες της Αποκαλύψεως. Αργά 
το απόγευμα φτάνουμε στη Σμύρνη. Τακτοποί-
ηση στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση 
στη Σμύρνη.

7η Μέρα: Σμύρνη - Έφεσος
Πρωινό και αναχώρηση για την Έφεσο. Στην πε-
ριήγησή μας θα δούμε τη σωζόμενη και αξιοθαύ-
μαστη πρόσοψη της βιβλιοθήκης του Κέλσου, 
καθώς και το αρχαίο θέατρο της Εφέσου, την 
Πύλη Μαγνησίας, Ρωμαϊκά Λουτρά, Άνω αγορά, 
Ωδείο, Πρυτανείο, Λεωφόρος Κουρητών, Πλα-
τεία Δομιτιανού, Ναό του Αδριανού, Πύλη του 
Μιθριδάτη, Στοά του Νέρωνα, Σπίτι του Έρωτα. 
Επίσκεψη στον καταπληκτικό ναό του Αγίου Ιω-
άννη του Θεολόγου και στο σπίτι της Παναγίας. 
Κατόπιν επίσκεψη στο κοσμοπολίτικο Κουσά-
ντασι, με τις αγορές και τις ταβέρνες του. Επι-
στροφή στη Σμύρνη. Δείπνο και διανυκτέρευση 
στη Σμύρνη.

8η Μέρα: Σμύρνη - Λάρνακα
Πρωινό και ξενάγηση στη Σμύρνη, όπου λίγα 
πράγματα έχουν μείνει να θυμίζουν την παλιά 
της αίγλη, η παραλία το «Κορδόνι» των Σμυρ-
νιών, το Τελωνείο, το Διοικητήριο, το Ελληνικό 
Πανεπιστήμιο που δεν πρόλαβε να λειτουργήσει, 
λίγα ελληνικά σπίτια που γλίτωσαν από την φω-
τιά στην Πούντα. Χρόνος ελεύθερος για βόλτα 
και καφέ στο Κορδόνι και ψώνια στην αγορά της 
Σμύρνης. Στις 17:00 θα είμαστε στο Αεροδρόμιο 
Σμύρνης από όπου θα πάρουμε την πτήση Α3997 
στις 19:10 για Αθήνα και από Αθήνα την πτήση 
Α3914 στις 21:20 για Λάρνακα. Άφιξη στη Λάρ-
νακα στις 23:00.

Τιμή συμμετοχής:
€1280 κατ’ άτομο (δίκλινο/τρίκλινο)

€1630 κατ’ άτομο (μονόκλινο)

Στην πιο πάνω τιμή συμπεριλαμβάνονται:
•	 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - 

Κωνσταντινούπολη, Σμύρνη - Αθήνα - Λάρ-
νακα.

•	 Φόροι αεροδρομίων.
•	 Διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 4*: 3 διανυ-

κτερεύσεις στην Κωσταντινούπολη, 1 διανυ-
κτέρευση στο Αϊβαλί, 1 διανυκτέρευση στην 
Ιεράπολη και 2 διανυκτερεύσεις στη Σμύρνη.

•	 Μεταφορές, περιηγήσεις με πολυτελές κλι-
ματιζόμενο λεωφορείο, σύμφωνα με το πρό-
γραμμα.

•	 Βαλίτσα 23 κιλά και χειραποσκευή 8 κιλά.
•	 Έμπειρο συνοδό σε όλη τη διαδρομή.
•	 Πρόγευμα καθημερινά.
•	 Φ.Π.Α. και ο φόρος διανυκτέρευσης των ξε-

νοδοχείων.

Η τιμή δεν συμπεριλαμβάνει:
•	 Εισόδους σε αρχαιολογικούς χώρους και 

μουσεία.
•	 Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά και ό,τι είναι 

προαιρετικό.
•	 Προαιρετική Ασφάλεια Ταξιδιού (€10).

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ / ΕΓΓΡΑΦΕΣ: ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΜΑΡΙΟΣ ΒΟΣΚΟΥ, Τηλ. 99665498

Η εγγραφή γίνεται με την προκαταβολή των €350 και το φωτοαντίγραφο του διαβατηρίου,
το οποίο να έχει ισχύ τους τελευταίους 6 μήνες.


